



COLEGIUL TEHNIC "EMANUIL UNGUREANU"
300029, TIMIȘOARA
Piața Iancu Huniade, nr. 3
Tel. /fax 0356411540
e-mail: emanuil.ungureanu@yahoo.com

**Calendarul admiterii în învățământul dual pentru calificări profesionale de nivel 3,
conform Cadrului național al calificărilor, pentru anul școlar 2023-2024**

Etapa I	EXPLICAȚII ETAPĂ
3-7 iulie 2023	<p>Înscrierea candidaților la Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu", pe baza fișei de înscriere în învățământul profesional și dual de stat.</p> <p>Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu" oferă informațiile și îndrumările necesare pentru completarea de către candidați a opțiunilor pentru calificările profesionale din oferta școlii.</p> <p>Nu pot fi înscriși candidații cu situația școlară neîncheiată, aflați în stare de corigență sau repetenție. Pot participa la această etapă atât candidații romi nerepartizați pe locurile speciale destinate acestora, cât și candidații cu CES - nerepartizați pe locurile speciale destinate acestora sau care au renunțat, în scris, la locul ocupat.</p>
7 iulie 2023	Afișarea, la sediul Colegiului Tehnic "Emanuil Ungureanu" a listei candidaților înscriși în învățământul dual.
12 iulie 2023	<p>Actualizarea și afișarea, la sediul Colegiului Tehnic "Emanuil Ungureanu", a listei candidaților înscriși la învățământul profesional dual.</p> <p>Afișarea informațiilor (data, locul de desfășurare, ora, acte necesare de identitate a candidaților, alte detalii organizatorice) privind organizarea probei de admitere.</p> <p>Transmiterea către comisia de admitere județeană situației cu numărul de candidați înscriși la învățământul dual pentru fiecare calificare profesională.</p>
13 iulie 2023	Derularea probei de admitere.
14 iulie 2023	<ul style="list-style-type: none">- Calcularea de către comisia de admitere din Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu" a mediilor finale de admitere, conform precizărilor de calcul din metodologia de admitere în învățământul dual.- Transmiterea la comisia de admitere județeană a listei candidaților declarați admiși și a celor respinși la admiterea în învățământul dual.- Afișarea precizărilor privind depunerea dosarelor de înscriere de către candidații admiși, respectiv ridicarea fișelor de înscriere de către candidații respinși.- Afișarea precizării prin care candidații admiși la clase/grupe cu efective care în urma primei etape de admitere se află sub efectivul minim necesar constituirii formațiunilor de studii sunt înștiințați că după depunerea dosarelor de înscriere vor fi înmatriculați sub rezerva completării în urma etapei a II-a de admitere a numărului de locuri minim necesar pentru constituirea formațiunilor de studii, iar în situația în care nici în etapa a II-a nu se vor ocupa suficiente locuri pentru constituirea efectivelor minime, se poate decide redistribuirea candidaților, prin comisia de admitere județeană în limita locurilor disponibile la alte clase sau unități școlare în cadrul unei ședințe publice la care vor fi invitați să participe
15 -16 iulie 2023	Ridicarea fișelor de înscriere în învățământul dual de către candidații declarați respinși.
17 – 20 iulie 2023	<p>Depunerea dosarelor de înscriere de către candidații care au fost declarați admiși.</p> <p>În cazul retragerii fișelor de înscriere sau nedepunerii dosarelor de înscriere de către candidații admiși, pe locurile eliberate de aceștia pot fi admiși alți candidați, în ordinea rezultatelor obținute la admiterea organizată în această etapă, cu condiția încadrării în termenul de depunere a dosarelor de înscriere.</p>
20 iulie 2023	Transmiterea de către Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu" la comisia județeană a situației locurilor rămase libere în urma finalizării depunerii dosarelor de înscriere a candidaților admiși în această etapă de admitere
24 iulie 2022	Afișarea de către Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu" a listei candidaților înmatriculați și a situației cu locurile rămase libere în învățământul dual, după depunerea dosarelor de înscriere în etapa I de admitere.



COLEGIUL TEHNIC "EMANUIL UNGUREANU"
300029, TIMIȘOARA
Piața Iancu Huniade, nr. 3
Tel. /fax 0356411540
e-mail: emanuil.ungureanu@yahoo.com

**Calendarul admiterii în învățământul dual pentru calificări profesionale de nivel 3,
conform Cadrului național al calificărilor, pentru anul școlar 2023-2024**

Etapa a II-a	EXPLICAȚII ETAPĂ
25 - 27 iulie 2023	Înscrierea candidaților la Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu", pe baza fișei de înscriere în învățământul profesional și dual de stat. Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu" oferă informațiile și îndrumările necesare pentru completarea de către candidați a opțiunilor pentru calificările profesionale din oferta școlii. Nu pot fi înscriși candidații cu situația școlară neîncheiată, aflați în stare de corigență sau repetenție. Pot participa la această etapă atât candidații romi nerepartizați pe locurile speciale destinate acestora, cât și candidații cu CES - nerepartizați pe locurile speciale destinate acestora sau care au renunțat, în scris, la locul ocupat.
27 iulie 2023	Afișarea, la sediul Colegiului Tehnic "Emanuil Ungureanu" a listei candidaților înscriși în învățământul dual.
28 iulie 2023	Actualizarea și afișarea, la sediul Colegiului Tehnic "Emanuil Ungureanu", a listei candidaților înscriși la învățământul profesional dual. Afișarea informațiilor (data, locul de desfășurare, ora, acte necesare de identitate a candidaților, alte detalii organizatorice) privind organizarea probei de admitere. Transmiterea către comisia de admitere județeană/a situației cu numărul de candidați înscriși la învățământul dual pentru fiecare calificare profesională.
31 iulie 2023	Derularea probei de admitere. Afișarea rezultatelor la proba de admitere de către Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu".
1 august 2023	<ul style="list-style-type: none">- Calcularea de către comisia de admitere din Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu" a mediilor finale de admitere, conform precizărilor de calcul din metodologia de admitere în învățământul dual.- Transmiterea la comisia de admitere județeană a listei candidaților declarați admiși și a celor respinși la admiterea în învățământul dual.- Afișarea precizărilor privind depunerea dosarelor de înscriere de către candidații admiși, respectiv ridicarea fișelor de înscriere de către candidații respinși.- Afișarea precizării prin care candidații admiși la clase/grupe cu efective care în urma primei etape de admitere se află sub efectivul minim necesar constituirii formațiunilor de studii sunt înștiințați că după depunerea dosarelor de înscriere vor fi înmatriculați sub rezerva completării în urma etapei a II-a de admitere a numărului de locuri minim necesar pentru constituirea formațiunilor de studii, iar în situația în care nici în etapa a II-a nu se vor ocupa suficiente locuri pentru constituirea efectivelor minime, se poate decide redistribuirea candidaților, prin comisia de admitere județeană în limita locurilor disponibile la alte clase sau unități școlare în cadrul unei ședințe publice la care vor fi invitați să participe
2 august 2023	Ridicarea fișelor de înscriere în învățământul dual de către candidații declarați respinși.
3-4 și 7 august 2023	Depunerea dosarelor de înscriere de către candidații care au fost declarați admiși. În cazul retragerii fișelor de înscriere sau nedepunerii dosarelor de înscriere de către candidații admiși, pe locurile eliberate de aceștia pot fi admiși alți candidați, în ordinea rezultatelor obținute la admiterea organizată în această etapă, cu condiția încadrării în termenul de depunere a dosarelor de înscriere.
7 august 2023	Transmiterea de către Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu" la comisia județeană a situației locurilor rămase libere în urma finalizării depunerii dosarelor de înscriere a candidaților admiși în această etapă de admitere.
7 august 2023	Afișarea de către Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu" a listei candidaților înmatriculați și a situației cu locurile rămase libere în învățământul dual, după depunerea dosarelor de înscriere în etapa a II-a de admitere.